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 A továbbképzés célja a NAT 2007 kulcskompetenciáira és kiemelt fejlesztési területeire építve felkészíteni 
a pedagógusokat a pályaorientációs foglalkozások követelményeinek megvalósítására.  
 A gyakorlatorientált továbbképzés a módszertani elmélet mellett, sajátélményű gyakorlaton keresztül 
mutatja be azokat a feladatokat, teszteket, melyeket később a tanítási gyakorlatban alkalmazhatnak a résztvevők.  
 Módszertani szempontból elérendő cél, hogy a pedagógusok elméleti ismertetők (frontális tanórák) helyett 
elfogadják a tevékenység-központú szemléletet, mely által tanítványaiknak módjuk lesz megtapasztalni saját 
képességeiket, beállítódásukat. Célnak tekintjük, hogy a pedagógusok megtanulják a pozitív énkép 
kialakításának módszertanát, az önismeretfejlesztő gyakorlatok pszichológiai hátterét, a gyakorlatok 
levezetésének módszertanát, és a gyakorlatban való (sajátélményű) kipróbálását, hogy a későbbiekben a 
pályaorientációs órákon, tanítványaik körében sikerrel alkalmazhassák. 
A továbbképzés végére a résztvevő megismeri a NAT 2007. kulcskompetenciáit és a kiemelt fejlesztési 
feladatokat. Tudja a pályaorientációra vonatkozóan a kompetenciafejlesztést értelmezni. 
Tudja a pályaorientációs foglalkozások tervezésének alapelveit, módszereit. Tudja, hogy a Nat. kiemelt 
fejlesztési feladatainak teljesítésére a pályaorientációs foglakozások kiemelkedően alkalmasak, legyen képes 
ezek tevékenységközpontú, gyakorlatorientált tervezésére. Megismeri és tudja a pályaorientációs foglakozások 
tervezésének, szervezésének, levezetésnek módszertanát 
Képes lesz több órát felölelő, differenciált gyakorlatsort tartalmazó pályaorientációs foglakozási tervet készíteni. 
 
A tanfolyam az alábbi egységekből épül fel: 

Tanfolyami 
egység A tanfolyami nap témája 

I. egység – 2 óra Bevezetés: A továbbképzés célja. Saját élmények előhívása. 

II. egység – 10 
óra 

A pályaorientáció és a Nemzeti Alaptanterv 2003. és a 2007. módosításának 
összefüggései: A NAT felépítése és abban a pályaorientáció helye, (a 
pályaorientációval kapcsolatos változások a NAT 2007-ben.) Módosítások és a 
módosítások szükségessége az iskolai dokumentumokban. Az általános 
műveltséget megszilárdító szakasz 9-10. évfolyam. A pályaorientáció és a 
szakiskolai nevelés és oktatás elvei és a összefüggései. Az általános műveltséget 
elmélyítő pályaválasztási szakasz 11-13. évfolyam. Az egyes oktatási 
feladatokra vonatkozó külön szabályok, specialitások és a pályaorientáció 
kapcsolata. A kiemelt fejlesztési feladatok megvalósítása és a pályaorientáció 
kapcsolata. Kapcsolatok. 

III. egység – 11 
óra 

A pályaorientáció segítése az önismeret fejlesztésével: A pályaorientáció 
kiemelt feladatai. A pályaorientáció rendszerének tartalmi és módszertani 
fejlesztése. Önismeret pályaválasztás - Kezünkben a kontroll? A többszörös 
intelligencia elmélete. Hogyan tudok bánni az érzelmeimmel? 
Személyiségjegyek és szakmaválasztás. A fejlődés egész életen át tart. Miben 
fejlődhetnék?  

IV. egység – 7 
óra 

A munka világa: Karrierépítés. Milyen pályákat ismerek? Hogyan 
tájékozódjunk a lehetőségekről? Felkészülés a felnőtt lét szerepeire. 
Módszertani tervezés.  
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A képzés elvégzésének feltétele: legalább öt tanórát felölelő, differenciált gyakorlatsort tartalmazó 
pályaorientációs foglalkozási terv (vagy projekt) készítése. (A differenciált gyakorlatsor terve 
tartalmazzon kiemelt fejlesztési területet, és feleljen meg a NAT 2007 „Egységes alapokra épülő 
differenciálás” szempontjainak és a pályaorientáció követelményrendszerének.). 
A dolgozat elkészítésének határideje: a képzést követő egy hónapon belül. 
A tanúsítvány kiadásának további feltétele az össz. óraszám legalább 90%-án való részvétel.  
 

 

 

Tájékoztatjuk hogy a tanfolyam elvégzése után a tanúsítvány kiállítása munkakör betöltésére, 
tevékenység folytatására önmagában nem jogosít! 

 

A tanfolyammal kapcsolatban bővebb felvilágosítás Somhegyi Szeverintől kérhető az OKKER Zrt.  
06-1/270-3473-as telefonszámán, vagy e-mailen kepzes@okker.hu. 


